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Pour une rentrée solidaire avec le Mali

Le Mali est un des pays les plus pauvres du monde. 2 adultes sur 3 sont analphabètes, 55% des filles de 18 ans sont mariées.

Aujourd’hui, ce pays accuse un grand retard dans l’accès à l’éducation qui a été aggravé par la guerre en 2012. Seulement un élève sur 2 poursuit sa scolarité au collège après le primaire et 82% ne finit pas sa scolarité à l’école primaire.

Les causes sont multiples : manque d’école dans les campagnes ( distances à parcourir à pied énormes, pas de cantine scolaire), des classes surchargées ( 53 élèves par classe en moyenne), des enseignants mal formés et peu nombreux, le travail des enfants pour les tâches domestiques, dans les champs ou sur les marchés.
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Nous organisons donc une collecte de fournitures scolaires pour aider les jeunes maliens dans leur scolarité et ainsi étudier dans de meilleures conditions.

Les collégiens de Malraux deviennent ainsi solidaires avec des écoliers maliens pour défendre le droit à l’éducation pour tous et la lutte contre les inégalités.

Une exposition a commencé à sensibiliser vos enfants, merci de les encourager leur dans leur civisme et faire don de petites fournitures scolaires. Nous acceptons seulement 

· Des petits cahiers ( 92 pages max.)

· Des stylos noirs et bleus

· Des crayons de couleurs ( 12 ou 18 max.)

· Règles de 20 cm, équerre, rapporteur

· Des ardoises à craie

· Des petits jeux d’adresse.

NE SURTOUT PAS APPORTER D’OBJETS VOLUMINEUX car tout est conditionné en cartons pour être livré à la MAIF qui joue le relais avec l’association Solidarité Laïque (http://www.solidarite-laique.asso.fr/) ! ! !

Les 3° rapporteront leurs fournitures en vie scolaire les 30 novembre et 01 décembre, les 6° rapporteront les 03 et 04 décembre, les 5° rapporteront les 7 et 08 décembre et les 4° rapporteront les 10 et 11 décembre 2015.

Nous ramènerons les cartons la semaine avant les vacances à la délégation MAIF de Dijon. Ne soyez pas en retard ! ! ! !

Merci d’avance pour votre élan de générosité et votre élan citoyen ; on compte sur vous ! ! !

Me Menini et les élèves de 3°1 à l’initiative du projet

